



# 徐立毅在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调 从严从实开展好主题教育 以实际行动践行初心担当使命

## 省委第一巡回指导组组长许廷敏讲话

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 刘俊礼)9月11日上午,全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开,会议深入学习贯彻习近平总书记党中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,按照中央、省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议要求,动员全市党员干部以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,从严从实开展好主题教育,以实际行动践行初心、担当使命,推动全市党的建设全面加强、党的领导更加有力,为高水平扩大对外开放、进一步加快郑州国家中心城市提供坚强保证。省委常委、市委书记徐立毅,省委第一巡回指导组组长许廷敏出席会议并讲话。

市委副书记、市长王新伟主持。焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、谷保中、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、白江民等出席会议。

徐立毅指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大部署。郑州作为第二批参学单位,推动主题教育高质量开展,

要深刻领会把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”这个总要求,明确主题教育的目标方向。要紧扣深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务,推动理论武装更加扎实;要发扬共产党人勇于自我革命这个优良传统,推动思想政治更加坚定;要坚持全心全意为人民服务这个根本宗旨,推动与人民群众的血肉联系更加紧密;要突出抓落实这个落脚点,推动贯彻中央精神和省委、市委部署更加有效。

徐立毅指出,要把牢基本措施,严格按照标准要求,结合实际创新载体抓手,学习教育要“深”,调查研究要“实”,检视问题要“准”,整改落实要“真”,确保主题教育取得预期效果。要把牢基本方法,坚持高标准严要求,注重分级分类指导,着力解决实际问题,注重开门搞教育,力戒形式主义、官僚主义,把“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率”的目标落到实处,让人民群众切实感受到主题教育带来的新变化。

徐立毅强调,第二批主题教育时间紧、任务重、要求高,各级党组织要扛稳政治责任,加强组织领导,从严从实抓好各项工作的落实。要落实领导责任,发挥示范作用,一级做给一级看,一级带着一级干。要强化典型引领,不断激发党员干部守初心、担使命的内生动力。要做好督促指导,严格质量把关,推动学习教育全覆盖。要坚持统筹兼顾,两手抓促进,真正把主题教育的成果转化为做好各项工作、推动经济社会高质量发展的扎实行动,在加快国家中心城市建设和促进中原出彩、服务全国大局中展现新担当新作为。

许廷敏在讲话中指出,郑州市各级党组织要按照习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,按照中央和省委部署要求,提升政治站位、把握总体要求、突出重点对象、解决突出问题、落实主体责任,确保把主题教育引向深入。省委巡回指导组将聚焦根本任务,把握十二字总要求,坚持四项重点措施贯穿始终,力戒形式主义,紧紧依靠郑州市委和郑州广大党员干部开展工作,推动主题教育各项任务落实。

会上,兰考县焦裕禄纪念馆办公室主任孔留根,辉县市冀屯镇党委书记赵化录,郑州市公安局党委副书记李珂,全国人大代表、中铁工程装备集团总工程师王杜娟,登封市大金店镇梅村社区卫生服务站党支部书记郭光俊等作先进事迹报告。

会议以视频形式召开。省委第一巡回指导组成员,市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长、市检察院检察长,市管高等院校党委主要负责同志,市委主题教育领导小组成员在主场参加了会议。中国联通郑州分公司,各开发区、县(市)区设立了分会场。



扫码看郑州台视频新闻

# 以高度的责任感使命感开展好主题教育

## ——论深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

□郑旗

不忘初心,方得始终。

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议的召开,是按照中央、省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议要求,对全市党员干部进行的全方位、周密部署和落实推动。开展好第二批主题教育,对于推动习近平新时代中国特色社会主义思想扎根郑州沃土至关重要,对于夯实执政根基、巩固执政地位至关重要,对于推进治理体系和治理能力现代化至关重要,对于把党的自我革命进行到底至关重要。郑州作为第二批主题教育参学单位,要认真贯彻习近平总书记重要指示批示精神,全面落实中央、省委部署,充分借鉴和用好第一批主题教育成功经验,明确主题教育的目标方向,以强烈的政治责任感和历史使命感开展好主题教育,提高郑州市主题教育的针对性和时效性。

要紧扣深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务,推动理论武装更扎实。

为政之道,修身为本。政治上的坚定、党性上的坚定,都离不开理论上的坚定。理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。第一批主题教育把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社

会主义思想作为第一位要求、最根本任务,以理论滋养人心、以理论引导使命,普遍实现了“理论学习有收获”。在第二批主题教育中,我们要聚焦这一根本任务,以更高的标准和要求推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实,增强全市各级党员干部贯彻落实的自觉性和坚定性,提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力,让这一伟大思想在郑州不折不扣落地落实,指导和引领郑州各项事业沿着正确的方向不断前进。

要发扬共产党人敢于自我革命这个优良传统,推动思想政治更坚定。

勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势。“打铁必须自身硬”,如何做到“自身硬”?关键是勇于直面自身存在的问题,以自我革命精神锻造和锤炼自己。我们一定要深化对全面从严治党永远在路上的规律认识,坚决同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作斗争,教育引导广大党员干部坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信仰,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,带领全市上下紧紧

团结在党中央周围,步调一致、凝心聚力应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,努力争取具有许多新的历史特点的伟大斗争的新胜利。

要坚持全心全意为人民服务这个宗旨,推动与人民群众的血肉联系更紧密。

“群之所为事无不成,众之所举业无不胜”。人民群众是我们党不竭的动力源泉,是党执政的最大底气。开展主题教育,就是靶向脱离群众的突出问题,把群众观点、群众路线深深植于思想中、具体落实到行动上,着力解决群众最关心最现实的利益问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,不断增强人民群众对党的信任和信心,夯实党长期执政的阶级基础和群众基础。每位党员干部都要站在群众的角度想问题,干每一件事情都要从群众需求出发,问政于民、问需于民、问计于民,急群众之所急,解群众之所忧,多干为民实事、多谋富民之策、多聚民心民力,用实干服务群众,用真情凝聚人心。

突出抓落实这个落脚点,推动贯彻中央精神、省委部署更有效。

习近平总书记反复强调,“崇尚实

干、狠抓落实”。“不忘初心、牢记使命”主题教育总要求“守初心、担使命,找差距、抓落实”,落脚点就在抓落实。当前,郑州的发展面临着难得的历史机遇,拥有的发展条件和现实支撑比以往任何时候都完备,抓住机遇、乘势而上、加快国家中心城市建设和时代和人民给出的“试卷”。我们要通过主题教育,切实解决好不愿抓落实、不真抓落实、不会抓落实的问题,教育引导广大党员干部转变思维方式和工作方式,提升能力素质,保持奋发有为的精神状态,坚定不移地推动党的大政方针、各项决策部署在郑州落地生根,推进省委对郑州提出的“在全省发挥更大辐射带动作用、在全国同类城市竞争中形成更多比较优势、在国际上赢得更大影响力”的目标要求落细落实。

初心如磐,使命在肩。开展第二批主题教育,时间紧、任务重、要求高。不划阶段、不分环节,对搞好集中性教育提出了更高要求。让我们按照中央和省委、市委的部署,以高度的责任感使命感,扎扎实实组织好、开展好、参与好主题教育,为加快高水平对外开放、进一步加快国家中心城市提供坚强保证,为实现中原出彩、中部崛起做出省会城市应有贡献!